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1
9:30

Opening en vaststelling agenda
Notulen:

• Agendapunt 7 vervalt. 
• De agenda wordt verder ongewijzigd vastgesteld.

2 Toelichting ROC locatie ‘Gebouwde Omgeving’
Notulen:

• Siebe Martijn Groenendijk is directeur van Het bouwbedrijf -
leeromgeving- en geeft met de projectleider Werken aan Werk van 
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de Regio Anne Tijhuis een toelichting op “De gebouwde 
omgeving”.

• Op deze MBO bouwen ze letterlijk en figuurlijk samen met 
leerlingen aan de toekomst van huizen, nieuwe vormen van 
verwarmen en koelen en nieuwe manieren om elektriciteit te 
beheren. Er wordt samengewerkt met bouw- en elektrotechnische 
installatiebedrijven uit de regio waardoor de opleidingen goed 
aansluiten bij de praktijk. 

• Aan het eind van het PFHO volgt een rondleiding.

3 Mededelingen
Notulen:

• Wethouder Ron de Haan van Wijdemeren heeft op 24 juni zijn 
functie neergelegd. Voorlopig wordt zijn portefeuille 
waargenomen door de overige collegeleden. De verwachting is dat 
deze waarneming in ieder geval tot eind augustus duurt. Hoewel 
Wijdemeren haar uiterste best doet om alle zaken zo goed 
mogelijk door te laten lopen, valt het helaas niet uit te sluiten dat 
op een aantal onderdelen -uit de portefeuille van voormalig 
wethouder De Haan- vertraging zal optreden. Bij de PFHO's 
sociaal domein is voorlopig geen aansluiting vanuit een 
portefeuillehouder. Daarom kan Wijdemeren ook geen bestuurlijk 
standpunt innemen in de besluitpunten die op de diverse 
agenda’s van de PFHO’s staan.

• Op 19 sept wordt het werk-festival voor 
werkzoekendengeorganiseerd; hét event van 2024 over leren, 
werken en ontwikkelen in de regio Gooi en Vechtstreek. Bij de 
stukken van dit overleg is de flyer toegevoegd. De 
portefeuillehouders ontvangen via de mail informatie over 
aanmelden.

• Het Regieteam heeft gesproken over SROI taak. (Social Return On 
Investment (SROI) is een aanpak om meer werkgelegenheid te 
creëren voor mensen met een grote(re) afstand tot de 
arbeidsmarkt). De SROI taak wordt op dit moment uitgevoerd 
binnen de Regio door een collega van het WSP, en betaald vanuit 
de SUWI middelen. Nu het WSP gaat reorganiseren, en de SUWI 
financiering eind 2024 stopt, is er een vraagstuk. De gemeente 
Hilversum heeft aangeboden het personeelslid over te nemen, de 
kosten daarvan te betalen en de SROI taak uit te blijven voeren 

https://www.baantalentgv.nl/werkfestival/
https://www.baantalentgv.nl/werkfestival/
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voor de gehele regio (alle gemeentes en de Regio-organisatie). 
Hiervoor is geen besluit nodig van het PFHO.

4 Notulen
Notulen:

Besluit PFHO:

1. De concept notulen d.d. 2024 06-07 worden ongewijzigd 
vastgesteld. 

5 Terugkoppeling bovenregionale overleggen
Notulen:

• Het PFHO verzoekt om structureel het overzicht van de 
bovenregionale vertegenwoordigingen op te nemen in de 
agenda’s van de PFHO’s .

• Bart Heller geeft een terugkoppeling over de bijeenkomst over 
A35.

• Annette Keates, programmacoördinator Werk en Participatie geeft 
aan dat er een tijdelijke projectleider is aangenomen (voor het 
project Werkcentrum).

• Door de bestuurswisseling in Hilversum is Floris Voorink nu het 
bestuurlijke aanspreekpunt voor de Utrecht Talent Alliantie (UTA). 
Er wordt een gesprek georganiseerd met Floris Voorink en Mirjam 
Havinga om te zorgen voor aanhaking van Werk en Participatie bij 
het UTA.

6 Werken aan Werk - Geactualiseerd Nav Directie Overleg
Notulen:

• Toelichting: Het arbeidsmarktprogramma Werken aan Werk (WaW) 
loopt eind 2024 af. Dit programma bestaat uit verschillende 
werkgelegenheidsprojecten voor inwoners van Gooi en 
Vechtstreek. Binnen het programma zijn kennis, ervaring en een 
netwerk opgebouwd dat waardevol is voor onze inwoners. De 
projecten die succesvol zijn en de opgebouwde structuur zouden 
we graag willen behouden voor de toekomst. Vanaf 2025 krijgen 
alle arbeidsmarktregio’s een Impulsbudget voor het bekostigen 
van dit soort projecten. De besluitvorming over dit budget ligt dan 
o.a. bij het nog op te richten Regionaalberaad. Dit moet nog 
worden ingeregeld. Om de succesvolle projecten in de tussentijd 



Pagina 4

te kunnen voortzetten, worden de gemeenten in dit 
procesvoorstel gevraagd om garant te staan voor de financiering.

• Het PFHO voert een gesprek over het Regionaal Beraad, de 
bevoegdheden, juridische grondslag en de financieringswijze.

• Het PFHO besluit de beslispunten te wijzigen.

Gewijzigd besluit PFHO:

1. De projectstructuur (figuur 2) van Werken aan Werk te behouden 
in 2025

2. Vanaf 2025 de kosten van de projecten te splitsen in 
projectkosten en deelnemerskosten. De projectkosten betalen we 
gezamenlijk, de deelnemerskosten worden betaald door de 
gemeente waar de kandidaat woont (figuur 3).

3. De overgebleven middelen van Werken aan Werk in te zetten voor 
een deel van de vaste projectkosten.

4. De gemeente Hilversum garandeert tot 31 dec 2025 de overige 
vaste projectkosten

5. PFHO streeft ernaar om het Regionaal Beraad zo snel mogelijk op 
te richten.

7 RWC - Presentatie
Notulen:

• Dit agendapunt is vervallen. 
• Het onderwerp komt het volgende PFHO terug op de agenda 

waarbij het PFHO verzoekt om een concreet stuk.
• Het PFHO voert een algemeen gesprek over het Regionale Werk 

Centrum. Er is geen besluit genomen. Er is gesproken over o.a.:

▪ Toegang.
▪ Locatie.
▪ Governance structuur.

8 TKN: Herijking programma Werk en Participatie
Notulen:

• Toelichting: Het domein Werk en Participatie is in beweging. Het 
Rijk heeft in haar kamerbrieven van 11 oktober 2022 en 29 april 
2024 aangekondigd dat er wijzigingen gaan plaatsvinden in de 
arbeidsmarktinfrastructuur. UWV en gemeenten krijgen de 

https://www.rijksoverheid.nl/documenten/kamerstukken/2022/10/11/kamerbrief-uitgangspunten-voor-de-uitbreiding-van-de-arbeidsmarktinfrastructuur
https://www.rijksoverheid.nl/documenten/kamerstukken/2024/04/29/kamerbrief-hervorming-arbeidsmarktinfrastructuur
https://www.rijksoverheid.nl/documenten/kamerstukken/2024/04/29/kamerbrief-hervorming-arbeidsmarktinfrastructuur
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opdracht om een Werkcentrum op te richten, waar dienstverlening 
aan inwoners en bedrijven wordt aangeboden. Deze wijziging gaat 
wettelijk gezien in op 1 januari 2026. In het transitiejaar 2025 
werken we toe naar de nieuwe situatie. Met de komst van het 
Werkcentrum, wordt ook de governance structuur aangepast. Er 
komt een Regionaal Beraad waarin UWV, gemeenten, onderwijs en 
sociale partners een rol krijgen. Het Regionaal Beraad stelt het 
arbeidsmarktbeleid en de meerjarenagenda vast.

Besluit PFHO:

1. Het PFHO neemt kennis van de Herijking van het Programma Werk 
en Participatie.

9 Rondvraag

10
11:00

Sluiting


